Resolver el sistema:

X+Y=A
4X-3Y =B

sabiendo que X e Y son matrices de dimension 3x4 vy que:

-1 8 7 13 —4 21
A= B=
-3 6 12 -11 12 14

4% -2Y =-2A
= = -5Y=B-24

4X-3Y=B

ZX+Y=A
4X -3¥ =B

= 5Y=2A-B > Y=_(2A-B)

Lh| =

3 1

1
= 2X+§[2A-B)=A = X=A+ B =

1 -3 24 21 13 —4 -21
. XK= + =
10 |9 18 36 -11 12 14

X= L[3A+ B)
10

-2 16 14 13 -4 =21
-6 12 24 -11 12 14

halla dos matrices X e Y que verifiquen:
{X-2M=3N

M+N-Y=1I

1 0 1 5
» X=3N+2M=3- +2.
3 0 -1 3

Halla las matrices X e Y que verifican el sistema:

1 4
2X+Y¥Y =
2 0
i —
X-Y-=
1 0
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Siendo A y B dos matrices cuadradas de orden 2, resolver el siguiente sistema

matricial:

3A—5B={

1
3

)

B -h|:

Halla dos matrices A y B tales que:

2A +3B =

—A+5B=

8
18
8

9

2A+3B= |18

-A+5B=|17

= 13B=|18

= A=5B-

17

4 7
11 -6
3 13
-2 16
1 10
5 13
4 7 8
11 -6 2A+3B=|18
3 13 8
_
2 16 18
1 -10 —2A+10B = |34
5 13 18
4 7 18 -4 32 26 0
11 —6|+[34 2 20 |=1{52 13
313 18 10 26 26 13
3
-2
3
2 16 20 3 9 2
1 ~10|=5-14 1 -2|-|17 1
5 13 2 1 3 9 5
9 -2 16 1 2 A
- |17 1 “10|=(3 4 0
9 5 13 1 0o 2

39

39

16
-10
13

-6
13

32

26



) . Halla la matriz X2 + Y, donde X e Y son dos matrices del sistema:
Resolver el sistema matricial:

Ery=a sxeav=[ "
—4 15
3X-2Y=8B P,
1 -1
X +2Y =
siendo: § -2 9
3 1 6 1 _2 2 Multiplicamos la primera ecuacién por 2 y la segunda ecuacién por 3.
A=) 2 9 3 B=|-4 3 —6 2 0 4 0
SX+3Y = 10X +6Y =
12 4 13 4 -8 S -4 15 -8 30
_
1 -1 3 -3
ZX+Y=A 4X+2Y=2A AX+2Y = OX+6Y =
= = TX=2A+B -2 9 -6 27
3X-2Y=B 3X-2Y=B
Si restamos la segunda ecuacién a la primera obtenemos:
1 3
1 = X=
= TX=2A+B = X=?-[2A+B) -2 3
1 4 2 1 Multiplicamos la primera ecuacion por 3 y la segunda ecuacion por 5.
= 2-—[2A+B)+Y=A = Y=A--A--B = Y=—-[3A-2B)
7 7 7 T 2 0 6 0
SX+3Y = 15X +9Y =
—4 15 -12 45
==
6 2 12 1 -2 2 1 -1 5 -5
AX+2Y = 15X +10% =
. X=;-(2A+B)=—- 4 18 6 | +|—4 3 -6 ||= {_2 9] [_10 45]
24 8 30 4 -8 5 Si restamos la primera ecuacién a la segunda obtenemos:

-1 =5
= Y=
7 0 14 1 0 2 2 0
= l 0 21 0o|=|0 3 0 Una vez calculadas las matrices X e Y podemos resolver el problema:
7
22 0 35) 4 o0 5 1 3 (-1 -5
>  X'+Y= + =
-2 3 2 0
9 3 18 2 -4 4
1 1
. Y=—-[3A-2B)=—- 6 27 9 |(-|-8 i -12 || = 1 3 1 3 -1 -5
7 7 = . + =
36 12 45 8 -16 10 -2 3 -2 3 2 0
7 7 14 1 1 2 -5 12 -1 -5 —6 7
= + =
=;-14 21 21|=2 3 03 -8 3 2 0 -6 3
28 28 35 4 4 5
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